



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

Препис

РЕШЕНИЕ № 3

от 6 януари 2016 година

ЗА ОДОБРЯВАНЕ НА НАСОКИ ЗА ИНТЕГРИРАНЕ НА ПОЛИТИКАТА ПО ОКОЛНА СРЕДА И ПОЛИТИКАТА ПО ИЗМЕНЕНИЕ НА КЛИМАТА В ЕВРОПЕЙСКИТЕ СТРУКТУРНИ И ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ - ФАЗА „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СПОРАЗУМЕНИЕТО ЗА ПАРТНЬОРСТВО И ПРОГРАМИТЕ В ПЕРИОДА 2014-2020 Г.”

МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Одобрява Насоки за интегриране на Политиката по околна среда и Политиката по изменение на климата в Европейските структурни и инвестиционни фондове – фаза „Изпълнение на споразумението за партньорство и програмите в периода 2014-2020 г.”, съгласно приложението.

2. Възлага на министрите, отговорни за управлението на програми, съфинансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за програмен период 2014-2020 г., да включват в списъка от критерии за избор на проекти, подлежащ на одобрение от комитета за наблюдение на съответната програма, онези критерии от насоките по т. 1, които са приложими за дадената приоритетна ос, мярка, подмярка, процедура за подбор на проекти и процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ.

3. Когато включването на критерии от насоките по т. 1 в списъка от критерии за избор на проектни предложения е необосновано или неприложимо, същите да бъдат определяни като условия при представянето на проектни предложения или при тяхното изпълнение, като бъдат посочвани в насоките за кандидатстване, а в случаите на Програмата за развитие на селските райони - в наредбите, издавани на основание на Закона за подпомагане на земеделските производители.

4. Когато включването на критерии от насоките по т. 1 като условия при представянето на проектни предложения или при тяхното изпълнение за съответната процедура е неприложимо, същите не се предвиждат, но се представя обосновка за неприложимостта им при изпълнение на разпоредбата на чл. 52 от Регламент (ЕС) № 1303/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за определяне на общоприложими разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за морско дело и рибарство и за определяне на общи разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд и Европейския фонд за морско дело и рибарство и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета (Регламент (ЕС) № 1303/2013).

5. Възлага на министъра на околната среда и водите да дава становища за съответствието на критериите за избор на проекти по програмите, съфинансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за програмен период 2014-2020 г., с насоките по т. 1 чрез представителите на Министерството на околната среда и водите в комитетите за наблюдение на тези програми.

6. Министрите по т. 2 да организират представянето на информация за предприетите действия по прилагането на насоките по т. 1 в рамките на присъствени заседания на комитетите за наблюдение на програмите, съфинансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за програмен период 2014-2020 г.

7. Възлага на министрите по т. 2 да подготвят информация за предприетите от тях действия по прилагането на насоките по т. 1, която да бъде включвана в докладите за напредък по прилагането на Споразумението за партньорство на Република България, очертаващо помощта от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014-2020 г.

8. Министрите по т. 2 по своя преценка да включват в състава на комисиите и работните групи за оценка на проектни предложения представители на Министерството на околната среда и водите или на второстепенните разпоредители към него, тогава когато по съответната мярка, подмярка или процедура се прилагат предвидени в насоките по т. 1 критерии за избор на проекти, поставящи по-високи изисквания към опазването на околната среда и изменението на климата. Възнаграждения на тези лица се заплащат със средства от съответните програми за периода 2014-2020 г.

9. Контролът по изпълнението на проектите, одобрени за финансиране от програмите, съфинансирани от Европейските структурни и инвестиционни фондове за програмен период 2014-2020 г., да се извършва по реда, предвиден за съответната програма.

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Бойко Борисов

ЗА ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА

МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Веселин Даков

Вярно,

**ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ
"ПРАВИТЕЛСТВЕНА КАНЦЕЛАРИЯ":**

/Веселин Даков/

